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 الصف العاشر 

A . Rizk

الفصل الدراسي الثاني

العام الدراسي
‹

  نماذج

الاختبار التقويمي الأول  

قسم الرياضيات

2024 /2025

وزارة التربية
ة ية منطقة العاص ·التعلي
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 العبارة خاطئة: كاىت إذا          وظلِّل   ، صحيحة العبارة كاىت إذا       ظلِّل        (1) 
 

       كل ثلاث ىقاط ليصت على اشتقامة واحدة تمر بها دائرة وحيدة . 
 
 الدال على الإجابة الصحيحة :ظلل رمس الدائرة   (2) 
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 العبارة خاطئة: كاىت إذا          وظلِّل   ، صحيحة العبارة كاىت إذا       ظلِّل        (1) 
 

      على اشتقامة واحدة تمر بها دائرة وحيدة . ىقاط كل ثلاث
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 العبارة خاطئة: كاىت إذا          وظلِّل   ، صحيحة العبارة كاىت إذا       ظلِّل        (1) 

 
 ظلل رمس الدائرة الدال على الإجابة الصحيحة :  (2) 
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 العبارة خاطئة: كاىت إذا          وظلِّل   ، صحيحة العبارة كاىت إذا       ظلِّل        (1) 
 

    المصتقيه المناس لدائرة يكوٌ عنودياً على وتر التناس .
 

 ظلل رمس الدائرة الدال على الإجابة الصحيحة :  (2) 
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 العبارة خاطئة: كاىت إذا          وظلِّل   ، صحيحة العبارة كاىت إذا       ظلِّل        (1) 
 

        ىصف قياس الساوية المحيطية المصركة معها في القوس .يصاوي   قياس الساوية المركسيةفي الدائرة 
 
 الصحيحة :ظلل رمس الدائرة الدال على الإجابة   (2) 
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 العبارة خاطئة: كاىت إذا          وظلِّل   ، صحيحة العبارة كاىت إذا       ظلِّل        (1) 
 

                                                          في الدائرة الأوتار المتطابقة تحصر أقواشاً متطابقة . 
 

 الصحيحة :ظلل رمس الدائرة الدال على الإجابة   (2) 
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 العبارة خاطئة: كاىت إذا          وظلِّل   ، صحيحة العبارة كاىت إذا       ظلِّل        (1) 
 

   في الدائرة قياس الساوية المناشية يصاوي قياس الساوية المحيطية المصتركة معها في القوس ىفصه .
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 العبارة خاطئة: كاىت إذا          وظلِّل   ، صحيحة العبارة كاىت إذا       ظلِّل        (1) 
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